

Bakk József
(1956–2012)



Kapuváron született, édesanyja helybéli volt, édesapja belügyi szolgálata révén került ide és lett a város rendőrkapitánya. A család köztisztviselők örvendett a kisvárosban.

Az általános iskolát és gimnáziumot is itt

végezte. Érettségi után felvételt nyert az Erdészeti és Faipari Egyetem Erdőmérnöki Karára, ahol 1975-ben, egyéves szegedi katonáskodást követően kezdte meg tanulmányait.

Egyetemi éveiben jó társasági emberként beilleszkedett az évfolyamba, kialakult baráti köre megmaradt egész életében. Jó felfogása, felkészültsége révén az akadályokat is sorra leküzdötte, tudással felvértezve állhatott munkába 1980-ban egyetlen munkahelyén, a Kisalföldi Erdőgazdaságnál.

A Rábaközi Erdészethél töltött másfél évet gyakornokként, majd első kinevezését a Dél-hansági Erdészethez, fahasználati műszaki vezető munkakörbe kapta 2002 január 1-jétől. Az erdészethél ekkortól kezdett kicserélni a régi erdészgárda, a fiatal erdészek először a fahasználatba voltak bevetve, mint vágásvezetők. Józsi érdeme, hogy összefogta őket, nem csak a munkaterületen, de rendszeres sporttevékenységgel is. A kispályás focicsapattal, tekecsapattal több városi bajnokságot is nyertek. Nem mulasztották el a névnapok közös ünneplését sem, fokozatosan egy összetartó csapatot kovácsolt munkatársaiból.

Szakmai munkájában fogékony volt az új technikákra, a számítógéppel először barátkozott meg és a munkatársakat ő tanította be a használatára.

Az adminisztrációban mindig gyors és precíz volt, hamar túltette magát rajta.

1997-től lett az erdészet vezetője, összetartó, jó felkészültségű csapatot vezetett,

akikre a cégvezetés mindig számíthatott. A nagy elődöktől tanultakat továbbvitték, mind az erdőművelés, mind a fahasználat terén minőségi munkát végeztek. Új feladatként jelentkezett a vadgazdálkodás, ezzel teljesedett ki az erdészek munkája, a teljes vertikumot gyakorolták az erdőkezelésben.

Magánéletében nem választott társat magának, szüleiével élt. Először édesanyját vesztette el, innentől beteg édesapja gondozása, felügyelete volt a fő elfoglaltsága. 2007-ben őt is elvesztette, így magára maradt, a munkatársak számítottak a társaságának.

A kapuvári erdészetek összevonásakor nem számolt további munkájával a cégvezetés az új egységben, a felajánlott központi munkakört pedig nem fogadta el. 2010 januárjától megszűnt a munkaviszonya, innentől jelentős anyagi tartalékaiból tartotta fenn magát.

Munkatársai, barátai, ismerősei 2012. augusztus 31-én a kapuvári Szent Kereszt temetőben vettek tőle végső búcsút, a családi sírhelyen nyugszik.

Kóródi Sándor

OEE Győri Erdőgazdasági HCS. elnök

Szákovics Imre
(1948–2012)



1948-ban született Fertőendrén, az általános iskolát itt végezte, ezt követően 1963-tól fizikai állományban dolgozott első és egyetlen munkahelyén, a Kisalföldi Erdőgazdaság Rábaközi Erdészethélén.

1965-ben elvégezte Szöcsénypusztán a szakmunkásképző tanfolyamot, majd 1966-68 között Ásotthalmon az erdészképzőt.

Először a Győri Erdészet Patkányosi kerületében volt beosztott erdész, majd visszatért Kapuvárra. A termelőszoövetkezeti erdők kezelésére az erdőgazdaság gesztorságával létrejött integrációban szakirányító er-

dészként ténykedett. Nagy odaadással, körültekintéssel végezte a hozzá tartozó 25 tsz adminisztrációját, a fakitermelések, fafelvásárlások, erdőfelújítások szakirányítását.

1974-ben kötött házasságot, neje ezt követően az erdészet adminisztrációjában dolgozott. Először Osliban laktak, majd építkezést követően 1982-ben költöztek Kapuvárra. Leérettségizett, megszerezte az erdésztechnikus képesítést.

Ekkortájt egyre több tsz alkalmazott saját erdészt a feladataihoz, az erdőgazdasági szakirányítás talaját veszítette. 1985 októberétől jutott erdészkerülethez Imre, a Rábaközi Erdészet Iharosi kerületének volt erdésze 2009. januári nyugdíjba vonulásáig.

Munkássága idejére esett a nyár-anyatelep kialakítása dugványvágó, hűtőtároló, és szociális épület megépítésével együtt. A karácsonyfatelepek felújítása, cseréje is folyamatosan történt. 1997-től vadászterülettel is rendelkezett az erdészet, az Iharosi központban került a hűtőkamra elhelyezésre, melyet szintén ő kezelt.

Munkáját mindig az alaposág, megbízhatóság jellemezte, a felmerült problémákat – a műszakiakat is – igyekezett önállóan megoldani, igazi ezermesterként. Emellett Kapuvár közelsége okán gyakran keresték fel diákcsoportok a kerületét, melyeket szakértő módon kalauzolt, ízes beszédét, tájszavait nagy élvezettel hallgatták. Az autósziphenő és parkerdő fenntartása is állandó odafigyelést igényelt.

Nyugdíjas éveiben a család körében foglalta el magát, mindig talált teendőt, aztán jött a betegség, az utolsó két évet ezzel szemben harcolta.

Nem sajnálhatta magát, igyekezett megkönnyíteni a hozzátartozók életét, akik mindent megpróbáltak, hogy segíthessenek rajta.

2012 június végén adta fel a szervezete a harcot a gyógyíthatatlannal szemben, rokonok, barátok, munkatársak, ismerősök szárai kísérték utolsó útjára július 5-én a Kapuvár-gartai temetőben.

Kóródi Sándor

OEE Győri Erdőgazdasági HCS. elnök

Javaslattevői felhívás a „Kétmilliomodik hektár magyar erdő” emlékérem adományozására

Az Országos Erdészeti Egyesület és a NÉBIH Erdészeti Igazgatósága a sajtó azon képviselői teljesítményének elismerésére, akik a magyar erdővel, a magyar erdőgazdálkodással kapcsolatos információknak kellő teret adnak, és azokat kellő tárgyilagossággal közvetítik, „Kétmilliomodik hektár magyar erdő” megnevezéssel emlékérmeket alapított 2008-ban. A díj az idei évben is átadásra kerül.

Az emlékérem odaítélésének főbb szabályai:

- Az emlékérem kizárólag egyéni teljesítmény elismerésére szolgál.
- Évente egy darab emlékérem adományozható.
- Az emlékéremhez pénzdíj nem kapcsolódik.
- Az emlékérmeket az írott és elektronikus sajtó azon munkatársai, újságírók kaphatják, akik munkájuk során huzamosan és aktívan részt vettek a magyar erdővel, a magyar erdőgazdálkodással kapcsolatos kommunikációban, legyen az a médiában megjelenő híradás, szakmai tartalmú műsor szerkesztése, tényfeltáró újságírás, erdész szakemberek kommunikációs oktatása.
- Az elismerés alapja lehet életút, vagy egyedi kiemelkedő teljesítmény.

A díjazásra javaslatokat jogi és magánszemélyek egyaránt beküldhetnek a NÉBIH Erdészeti Igazgatósága (1370 Budapest, Pf.: 345.), vagy az Országos Erdészeti Egyesület (1021 Budapest, Budakeszi út 91.) részére, 2012. szeptember 18-ig, kizárólag írásos formában.

A határidőn túl érkező ajánlásokat nem áll módunkban elfogadni.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a javasolt személy részletes életútját, kiemelten azokat a tevékenységeit, amelyek indokolják az emlékérem adományozását, valamint
- a javasolt személy főbb adatait (adatlap letölthető a www.oee.hu és a www.nebih.gov.hu honlapokról).

Az emlékérem az „Erdők hete” nyitórendezvényén kerül átadásra.

Wisnovszky Károly, igazgató
NÉBIH Erdészeti Igazgatóság

Zambó Péter, elnök
Országos Erdészeti Egyesület